

Задача, поставленная главой города - обеспечить полноценную эксплуатацию техники, без простоев. Уже решено, что ее часть будет направлена в новое предприятие по водоотведению.

- Будем изыскивать собственные средства, менять заявку, которую подавали в область, с тем, чтобы приспособиться к климатическим изменениям, - добавил Станислав Мелюков. - В планах на 2022 год приобрести еще технику, которая будет задействована в работах по водоотведению. Белогорску это крайне важно.

– Очень рады новому пополнению техники, – рассказал водитель «Автодорсферы» Александр Жверело. – За очень короткое время у нас обновилась половина того, что было. Работаю на разных спецмашинах и понимаю разницу. На любой современной технике и работать легче. Мы очень благодарны.

Всего в 2021 году по поручению Василия Орлова для обновления парка коммунальной техники в муниципалитетах из регионального бюджета выделено 208 млн рублей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.